

அஜந்தா போட்டோ

63, சந்திரவியன் வீதி, (முத்திரைச் சந்தையடி) நல்லூர்.



உதயன்

விசை ரூபா 5-00

அஜந்தா விடியோ

63, சந்திரவியன் வீதி, (முத்திரைச் சந்தையடி) நல்லூர்.

சமாதான முயற்சியில் புலிகள் தரப்பு உறுதி!

வவுனியாவில் வாச குழு தகவல்

கொழும்பு, பெப். 21 விடுதலைப் புலிகள் உண்மையாகவே சமாதானம் செய்யும்படி வலியுறுத்தி வருகிறார்கள். சமாதானத்தை ஏற்படுத்த வேண்டும் என்பதில் அவர்கள் உறுதியாக உள்ளனர். புலிகள் சமாதானத்தை விடுவதற்கு முன்பு எப்போதும் எமக்கு நூற்றுக்கு நூறு வீதம் நம்பிக்கை உண்டு.

இவ்வாறு யாழ். வந்து திரும்பிய தென்பகுதி சமாதானத் துறையினர் வவுனியாவில் வைத்து தகவல் வெளியிட்டதாக செய்தி ஏஜென்ஸிகள் அறிவித்தன. யாழ். விஜயத்தை முடித்துக் கொண்டு திரும்பிய வாசகதேவ நாயக்கார தலைமை யிலான குழுவை விடுதலைப் புலிகள் நொச்சிமோட்டையில் வைத்து இராணுவத்தினரிடம் ஒப்படைத்தனர். விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் குட்டி, சுதா ஆடியோர் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொண்டி திரும்பிய வாசகதேவ நாயக்கார தலைமை யிலான குழுவை விடுதலைப் புலிகள் நொச்சிமோட்டையில் வைத்து இராணுவத்தினரிடம் ஒப்படைத்தனர். விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் குட்டி, சுதா ஆடியோர் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

திருமலையிலும் படம் பிடித்த தமிழர் கைது!

கொழும்பு, பெப். 21 திருகோணமலைப் பொலீஸ் நிலையம் மற்றும் திருகோணமலைக் கோட்டையில் உள்ள சில இடங்கள் ஆகியவற்றை படம்பிடித்த தமிழ் இளைஞர் ஒருவரை பொலீஸார் கைது செய்திருப்பதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.

திருகோணமலையைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்ட இந்த இளைஞர் தற்சமயம் பம்பலப் பட்டியில் வசித்து வந்தார் என பொலீஸார் தெரிவித்தனர். கொழும்பிலும் சில இடங்களில் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஐ.அலைக்கு முன்னரே பேச்சுக்கள் பூர்த்தி!

அமைச்சர் பிரிஸ் கூறுகிறார்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 21 விடுதலைப் புலிகளுடன் அரசு நடத்தும் சமாதானப் பேச்சுக்கள் எதிர்வரும் ஐ.அலை மாதத்திற்குள் பூர்த்தி யடைந்துவிடும் என நிதி, அரசமைப்பு விவகார அமைச்சர் ஜி.எல். பிரிஸ் கூறியுள்ளதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.

புதிய அரசமைப்பு ஐ.அலை மாதத்தில் நாடாளுமன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுவதாகவும்— அந்த அரசமைப்பில் அதிகாரப் பரவலாக்கல் ஒரு பகுதியாக உள்ளடக்கப்படும் என்றும் அவர் செய்தியாளர்களிடம் மேலும் தெரிவித்தார்.

இதே வேளை— அரசமைப்பு மாற்றத்திற்கு முன்னரே யுத்தம் முடிவுறாமலான சமாதானம் ஏற்படும் என ஸ்ரீலங்கா வெளிவிவகார அமைச்சர் லக்ஷ்மன் கதிராமரும் நம்பிக்கை வெளிப்படுத்தினார். [4 ஆம் பக்கம் பார்க்க]

தாராளமாக பொருள்களை வடக்கே அனுப்பி

சமாதான நடவடிக்கையை விரைவுபடுத்துக!

கொழும்பு நீதிமன்றத்துக்கு பின்னால் வெடிகுண்டு!

பாதுகாப்பாக அகற்றப்பட்டது

கொழும்பு, பெப். 21 கொழும்பு பிரதம நீதிமன்ற நீதிமன்றக் கட்டடத்தில், நீதிமன்றப் பதிவாளர் அலுவலகத்தின் பின்னால் மறைத்து வைக்கப்பட்டிருந்த வெடிகுண்டு ஒன்றைப் பொலீஸார் கண்டுபிடித்தனர். கடந்த வாரம் இச்சம்பவம் இடம்பெற்றது. இராணுவத்தின் வெடிகுண்டை செயலிழக்கச் செய்யும் பிரிவுக்கு தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது.

அந்தப் பிரிவின் உடனே அந்த இடத்துக்கு விசை அடையச் செய்து அக்குண்டை பாதுகாப்பாக அகற்றியதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. மீட்டு எடுக்கப்பட்ட அக்குண்டு அந்த இடத்தில் ஆறு மாதங்களுக்கு மேலாக மறைத்து வைக்கப்பட்டிருந்ததாகப் பூலவன்சிரா ரணையாளர்கள் தெரிவித்தனர். (அ-எ)

சந்திரிகாவை கொல்லும் திட்டம் புலிகளுக்கு இல்லை

பாலசிங்கம் கூறியதாக அறிவிப்பு

கொழும்பு, பெப். 21 ஜனாதிபதி சந்திரிகாவைக் கொலை செய்ய புலிகள் எண்ணியிருப்பதாக எழுந்திருக்கும் குற்றச்சாட்டை விடுதலைப் புலிகள் மறுத்துள்ளதாக செய்தி ஏஜென்ஸிகள் அறிவித்துள்ளன. யாழ். வந்திருந்த தென்பகுதி சமாதானக் குழுவின்ரிடம்— குறிப்பாக— அவர் சண்டை வந்திருந்த பத்திரிகையாளரிடம் புலிகளின் மறுப்பை புலிகளின் அரசியல் ஆலோசகர் அன்ரன் பாலசிங்கம் கடந்த சனியன்று தெரிவித்ததாக அச்செய்தி ஏஜென்ஸிகள் தெரிவித்தன. [உ-4-6]

“சந்திரிகாவின் கைகள் புனிதமானவை; அவர் இரகசக்தமானவர்; தமிழர் பிரச்சினை நன்றாக புரிந்து கொண்டிருப்பவர்; இனப்பிரச்சினைக்குத் தீர்வுகளை வேண்டும் என்ற அவாவுடையவர் இத்தகைய நிலையில் சந்திரிகாவை கொல்ல வேண்டிய தன் அவசியம் என்ன?” என்று பாலசிங்கம் கேள்வி எழுப்பியதாக செய்தி ஏஜென்ஸிகள் அறிவித்தன. [உ-4-6]

யாழ். கல்வித் திணைக்களத்துக்கு இலவச பாடநூல், ஒட்டோ கப்பலில் வந்து சேர்ந்தன

நேற்று முன்தினம் பருத்தித்துறைக்கு வந்து சேர்ந்த ‘மாஹோ’ கப்பலில் 2 ஆயிரம் பரல் மண்ணெண்ணெய், பாடசாலை மாணவர்களுக்கான இலவச பாடநூல்கள், யாழ். கல்வித் திணைக்களத்துக்கு ஓர் ஒட்டோ என்பன எடுத்து துவரப்பட்டுள்ளன.

பொருள்களை இறக்கும் பணி நாளை ஆரம்பமாகும் என எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. இக்கப்பலில் பெர்ரவரி மாதத்துக்கான பொலீஸார் வவுச்சர்சுக்கும் எடுத்து வரப்பட்டிருக்கலாம் என எதிர்பார்க்கப்பட்டது. (உ-4)

மோட்டார் சைக்கிள் விலை கணிசமான அளவு வீழ்ச்சி!

கொழும்பு, பெப். 21 அண்மையில் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட வரவு செலவுத் திட்டத்தில் மோட்டார் சைக்கிள்களுக்கு இறக்குமதி வரி கட்டத் தீர்மானம் குறைக்கப்பட்டதை அடுத்து மோட்டார் சைக்கிள்களின் விலை கணிசமான அளவில் குறைந்திருப்பதாக கொழும்புச் செய்திகள் தெரிவித்தன. அகில இலங்கை மோட்டார் சைக்கிள் இறக்குமதியாளர்கள் சங்கத்தின் செயலாளர் சமதபால ஜெயவர்த்தனவும் இதற்கவலை உணர்வாகச் செய்தார்.

870 ரக மோட்டார் சைக்கிள் 3 ஆயிரத்து 500 ரூபாயினாலும் எம். இ. 90 ரக மோட்டார் சைக்கிள் 4 ஆயிரத்து 500 ரூபாயினாலும், 9. இ. 125 ரக மோட்டார் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு திரும்பிய சமாதானக்குழு ஸ்ரீலங்கா அரசுக்கு வற்புறுத்து

“வடபகுதிக்கான பொருள்களை தாமதமின்றி விரைவாக— தாராளமாக— அனுப்பி, அங்கு இயல்பு வாழ்க்கை நிலையை உடனடியாகத் தோற்றுவித்து, சமாதான நடவடிக்கைகளை விரைவுபடுத்த உடன் நடவடிக்கை எடுக்க!”

யாழ்ப்பாணம் வந்து திரும்பிய தென்பகுதி சமாதானக்குழு, கொழும்பில் ஸ்ரீலங்கா அரசை இவ்வாறு வற்புறுத்தியிருப்பதாக பி.பி.லி. அறிவித்தது.

வாகதேவ நாயக்கார தலைமையிலான சமாதானக் குழு யாழ். சென்று திரும்பிய பின்னர், கொழும்பில் வைத்து வெளியிட்ட தகவல்களை பி.பி.லி. நேற்றிரவு அறிவித்தது. ★ பொருளாதாரத் தடை

தளர்த்தப்பட்டதாக அரசு அறிவித்தது. ஆனால் இப்போதும் கூட போதியளவு உணவு, மருந்து வகைகள் யாழ்ப்பாணத்தைச் சென்றடையவில்லை. ★ சமீபடி அடிப்படையிலான— நிதியான— தீர்வு

முன்வைக்கப்படுமானால் தனி நாட்டுக் கோரிக்கையை கைவிட்டு விடுதலைப் புலிகள் தயாராக இருக்கின்றார்கள் என்பதை உணரக் கூடியதாக இருந்தது. ★ மக்களின் அன்றாட (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்றாமையே தற்போதைய பிரச்சினைக்கு காரணம்

பி.பி.லிக்கு அளித்த பேட்டியில் தமிழ்ச்செல்வன் வண்டன், பெப். 21 இன்று மக்கள் நாளாந்தம் அனுபவிக்கும் அவலங்கள் பிரச்சினைகள் இராணுவத்தோடு சம்பந்தப்பட்டவை. அதனால் அரசு துறாக்குழு இங்கு பேசுவார்களாக அறிவித்துவிட்டுச் சென்றாலும் அவற்றை நடைமுறைப்படுத்த முடியாமல் இருக்கிறது. இதுவே இன்றைய பேச்சின் மந்த நிலைக்குக் காரணம். —இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் திரு. சு. ப. தமிழ்ச்செல்வன். பி.பி.லி தமிழீழ அரசுக்கு வழங்கிய பேட்டியிலேயே அவர் இவ்வாறு கூறியுள்ளார். அவர் தமது பேட்டியில் தெரிவித்த ஏனைய முக்கிய விடயங்கள் வருமாறு:— ★ நாம் புதிது புதிதாக 4 ஆம் பக்கம் பார்க்க

ஜே.ஆர்., டி.பி., ஹேமா முவருக்கும் வழங்கப்பட்ட பாதுகாப்பு குறைப்பு!

கொழும்பு, பெப். 21 முன்னாள் ஜனாதிபதி களே ஜே.ஆர். ஜெயவர்த்தனா, டி.பி. விஜேதுங்க மற்றும் முன்னாள் ஜனாதிபதி பிரேமதாஸாவிடம் மனைவியான ஜேமா பிரேமதாஸா ஆகியோருக்கு வழங்கப்பட்டிருந்த பாதுகாப்பு குறைக்கப்பட்டுள்ளது.

ஜே.ஆர். ஜெயவர்த்தனா, டி.பி. விஜேதுங்கா ஆகியோரின் பாதுகாப்பு அதிகாரிகளின் எண்ணிக்கை எழுபதிலிருந்து முப்பதாகவும், ஜேமா பிரேமதாஸாவிடம் பாதுகாப்பு அதிகாரிகளின் எண்ணிக்கை அறுபதிலிருந்து பத்தாகவும் குறைக்கப்பட்டது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நீதிபதியிடம் கைவரிசை!

கொழும்பு, பெப். 21 மேம்பாடு காரண மேல்நீதிமன்ற நீதிபதி ஒருவரின் “பிச்சுக்காரர்கள்” இருவர்களை கைவரிசைக் காட்டி புள்ளிகள் என்றும்— இச்சம்பவம் தொடர்பாக புறக்கோட்டைப் பொலீஸார் இரு சந்தேக நபர்களைக் கைது செய்துடன் அபகரிக்கப்பட்ட பணத்தையும் மீட்டுள்ளனர் என்று தெரிவித்த ஏஜென்ஸி ஒன்று தெரிவித்தது. (உ-4)



எழுதுவியைனார் பரிட்சை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 21 தமிழீழ நிர்வாக சேவையின் பொது எழுதுவியைனார் சேவை போட்டிப் பரிட்சை எதிர்வரும் 26 ஆம் திகதி நாயிற்றுக்கிழமை காலை 9 மணியிலிருந்து மாலை 5.30 மணிவரை யா.கொழும்புத் துறை இந்து மகாவித்யாலையத்தில் நடைபெறும். (உ-4)

சுவிலில் ஈழத் தமிழர்கள் நடத்தும் எதிர்ப்பு ஊர்வலம்

கொழும்பு, பெப். 21 தஞ்சைப் புகுந்துள்ள ஈழத் தமிழ் அகதிகளை வெளி யேற்ற சுவிலில் அரசு முடிவு செய்துள்ளதை எதிர்த்து சுவிலில் உள்ள ஈழத்தமிழர்கள் எதிர்ப்பு ஊர்வலம் ஒன்றை நடத்த உள்ளனர். எதிர்வரும் 25 ஆம் திகதி சனிக்குழைமே பேர்ன் நகர ரயில் நிலையத்தின் முன்னால் இந்த ஊர்வலம் நடைபெற ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு வருகிறது.

“தமிழர்களை இலங்கைக்கு திருப்பி அனுப்ப வேண்டாம்” என்று இந்த ஊர்வலத்தில் கோவும் எழுப்பப்பட்டவுள்ளது. சுவிட்ஸ்லாந்து தமிழ்ச்சங்கம், மேகல் தமிழ் ஆதரவாளர்கள் அமைப்பு, இடது சாரி அமைப்பு ஆகியவை இணைந்து இந்த ஊர்வலத்தை ஏற்பாடு செய்துள்ளன. (உ-9)

யாழ். ஆஸ்பத்திரிக்கு ஐ.நா. டாக்டர்கள் எழுவர்

கொழும்பு, பெப். 21 ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் ஏழு டாக்டர்களை யாழ். ஆஸ்பத்திரிக்கு அனுப்பி வைக்க அரசாங்கம் அனுமதி வழங்கியுள்ளது. ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் இலங்கைப் பிரதிநிதி பொர்ப்ட் இங்கிலண்ட் இத்தகவலை வெளியிட்டுள்ளார். கடந்த வியாழக் கிழமை வெளிவிவகார அமைச்சர் சிவ நடைபெற்ற பத்திரிகையாளர் மாநாட்டில் அவர் இதைத் தெரிவித்தார்.

வடக்கு-கிழக்கு அபிவிருத்திக்கான 4,000 கோடி ரூபாயை இலங்கை அரசு செலவு செய்யத் திட்டமிட்டுள்ளது. இதற்கு தேவை யான உதவிகளை வழங்க ஐக்கியநாடுகள், சபை தயா உள்நாடாகவும்— ஐ.நா.வின் அபிவிருத்தி வேலை திட்டங்களின் கீழ் தொழில்நுட்ப, ஆலோசனை கண்காணிப்பு உதவிகளையும் வழங்க தாக்கம் தயாராயிருப்பதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார். (உ-9)

அரசின் போக்கை கண்டித்து கிளிநொச்சி, நெடுங்கேணி வவுனியாவிலும் பேரணி

யாழ்ப்பாணம், பெப். 21 நேற்று வவுனியாவிலும் கண்டனப் பேரணிகள் நடத்தப்பட்டன. சனியன்று முல்லைத்தீவு நெடுங்கேணி பொது விளையாட்டு மைதானத்தில் ஆரம்பமான ஆர்ப்பாட்டப் பேரணி பாட்டப் பேரணிகள் வட தமிழ்நாட்டில் பரவலாக நடத்தப்பட்டு வருகின்றன. கிளிநொச்சியில் கடந்த ஞாயிறன்று— (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யாழ்ப்பாணம், பெப். 21 இடம் பெயர்ந்தவர்களுக்கு உணவுப் பரிமாற்றம் செய்யும் பொருள் நான்கு வாரங்களுக்குமான உலர் உணவுப் பொருள்கள் யாழ். செயலகத்தினால் இதுக்கேடு செய்யப்பட்டுள்ளன. இம்முறை ஒவ்வொரு குடும்பத்துக்கும் அரிசி, சீனி, மைசூர்ப்பூ, உடலை, தேயிலை, வகைப்பேரி என்பன— (உ-4)

டிசம்பர் மாதத்துக்குரிய உலர் உணவு நிவாரணம்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 21 இடம் பெயர்ந்தவர்களுக்கு உணவுப் பரிமாற்றம் செய்யும் பொருள் நான்கு வாரங்களுக்குமான உலர் உணவுப் பொருள்கள் யாழ். செயலகத்தினால் இதுக்கேடு செய்யப்பட்டுள்ளன. இம்முறை ஒவ்வொரு குடும்பத்துக்கும் அரிசி, சீனி, மைசூர்ப்பூ, உடலை, தேயிலை, வகைப்பேரி என்பன— (உ-4)

மேற்படி அங்கத்தவர்களைக் கொண்டிருப்பவர்களுக்கு மேலதிகமாக உணவு வண்டிப் பாலாவும் வழங்கப்படுவது— டிசம்பர் மாதத்திற்கான இத்த உலர் உணவுப் பொருள்களை எதிர்வரும் 6 ஆம் திகதிக்கு முன்னதாகப் போக்குகட்டுருவச் சங்கங்கள் விநியோகித்து முடிக்க வேண்டுமென்று கேட்கப்பட்டுள்ளது. (உ-4)

சின்னஞ் சிறு விளம்பரம்

விற்பனையாகிறது

குடும்பக் கட்டுமான வகைப்படலம் யாழ்ப்பாணம் பல்புலகழகத்தின் வெளிவாரி முதற்கலைத் தேர்வு G. A. Q. பாலபண்டித மாணவர்களுக்கு ஒரு பாடநூல் எல்லாப் புத்தக சாலைகளிலும் கிடைக்கும். மக்மிலன் புத்தகசாலை, யாழ்ப்பாணம், ஸ்ரீகாந்த் புத்தகசாலை, நல்லூர். (91-384)

ஆண்டு - 5

புலமைப் பரிசில் பட்டிசைக்கான கட்டுரைப் புத்தகம் விற்பனையாகிறது. பெற்றுக் கொள்ளும் இடம்: அறிவகம் புத்தகசாலை, 374, மணிச்சாலை வீதி, யாழ்ப்பாணம். (91-379)

தேவை

நல்ல நிலையில் உள்ள அலுவலக மாடிகளைக் தேவை. ரோஜர், இல. 23/3, சுச்சமோட்டை வீதி, யாழ்ப்பாணம். [35294]

இலக்கு மனசேவை

30 வயது, உதாரம் 1, செவ்வாய் 4, ஜேர்மனி மீதுள்ள மனமகனுக்கு ஏற்ற மனப்பெண் தேவை. இவர்களைத் திருமணமாகி அழைக்கலாம். வேண்டிய மனமகனுக்கு தொடர்பு: ராஜேந்திர காவலியல். து. விமலா, யாழ்ப்பாணம், கோயிலடி. (35303)

30 வயது, அட்டை 3, இராமாவம் 60, பிரான்ஸ்

மனமகனுக்கு ஏற்ற மனப்பெண் தேவை. இவர்களைத் திருமணமாகி அழைக்கலாம். வேண்டிய மனமகனுக்கு தொடர்பு: ராஜேந்திர காவலியல். து. விமலா, யாழ்ப்பாணம், கோயிலடி. (35304)

பாலா ஆசிரியர்

விரைவில் பயிற்சி ஆரம்பம்: க. பொ. த. (சா/த) கடைசித் தகவல் சனி, ராஜேந்திர சமூகம் தர வசதியற்றோர் தபால் வழியிலும் பரிசீலனம். பாலா ஆசிரியர் சங்கம், உயர்கலைக் கல்லூரி, ஆண்பந்தி யாழ்ப்பாணம். (35295)

மண்பெண் தேவை

ஐரோப்பிய நாடுகளில் பிரசாரிமை பெற்று, நிரந்தர தொழில் புரியும், பூச நட்சத்திரம், 36 வயதுடைய நற்குணமுள்ள, யாழ்ப்பாணம் மனமகனுக்கு படித்த, அழகிய மண்பெண் தேவை. சாதகத்துடன் கடிதமூலம் தொடர்பு கொள்ளவும்: இல 782, மே/பா உதயன், யாழ்ப்பாணம். [35302]

தூக்கா திருநாடுகளை

எல்லா மதத்தவர்களும் தொடர்புகொள்ளவும். சகல குறிப்புகளும் உண்டு. எல்லா நாட்களிலும் படம், குறிப்புடனும் வண்டி, கன்ஸ், கொலன் மணமக்கள் இருக்கிறார்கள். உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொடர்பு கொள்ளவேண்டிய முகவரி: தூக்கா திருமண சேவை, 'வளர்மதி இலவம்', கே. கே. எஸ். ரோட், மல்லாகம். [8252]

REPAIR'S

Repairs! Are your Radios T.V.s, Decks Giving Trouble? Bring them to us and Get them Repaired with Guarantee. Dilka Watch and Radio Works 284, Stanley Road Ariyakulam Junction) Close to Vanavil Jaffna, Branch Kandy Road Chavakachcheri [91-364]

கொடிகாமத்தில் பாணுக்கு தட்டுப்பாடு

கொடிகாமம், பெப் 21 கொடிகாமத்தில் இன்னும் பாணு தட்டுப்பாடு நிலவுவதாக பொதுமக்கள் புகார் கூறுகின்றனர். குடாநாட்டில் ஏனைய இடங்களில் பாணுக்கு இருந்த தட்டுப்பாடு நீங்கியுள்ள போதும், இங்கு மட்டும் இன்னும் தட்டுப்பாடு நிலவுவது ஏன் என்று பொதுமக்கள் அங்கவாய்க்கின்றனர். ஆனால் பட்டர் பான், கே. பனில் போன்றவை தாராளமாக இருப்பதை அவதானிக்க முடிகிறது. [9]

சுண்டிக்குளி மகளிர் கல்லூரி நூற்றாண்டு விழாவையொட்டி நடைபெற்ற அதிர்ஷ்ட இலாபச் சீட்டிழுப்பு முடிவுகள்

1 ஆம் பரிசு இல 457	2 ஆம் பரிசு இல 10919	3 ஆம் பரிசு இல 4652		
ஆறுதற் பரிசுகள் (10)				
இல 9387	9048	10870	515	8996
3687	5996	8426	1306	1549

பரிசுதிரும்பியவர்கள் கல்லூரி அலுவலகத்தில் உரிய சீட்டுகளைச் சமர்ப்பித்து பங்குனி 15ந்நாள் பெற்றுக்கொள்ளவும்
— அதிபர்.
(91/589)

இலங்கை இளங்கலைஞர் மன்றத்தின் 15 ஆவது இசை விழா

கலா மண்டபம் - சட்டநாதர் வீதி, நல்லூர்.

11 ஆம் நாள் 21 - 02 - 1995 செவ்வாய்க்கிழமை

நாயன்மார்கட்டு வைத்தியசாலை ஆதரவில்

மாலை 4-00 - 5-00 மங்கல இசை
எஸ் சுப்பிரமணியம்
என். ஆர். சந்திரசேகரன்) நாதலவரம்
ஏ முருகானந்தம்
என். ஆர். எஸ். ரவீந்திரன்) தவில்
என். ஆர். எஸ். சதாசூரன்)
பி முருகதாஸ்

5-00 - 5-20 பாட்டு
சுபினி துரைசிங்கம்) பாட்டு
கொந்தாசிணி பழனித்துரை)
ஜுஜினியா
சிவசுலா சிவஞானம்) வயலின்
பி ரத்னகுமார்) மிருதங்கம்

5-20 - 5-40 வயலினிசை
காயத்ரி ராஜமகேந்திரசிங்கம்)
திரமகன் கார்த்திகேசு)
அனுஷா பரராஜசிங்கம்)
மைகதிரி ராஜமகேந்திரசிங்கம்)
சர்வாங்கினி நடனசபா)
சந்திரிகா சோநிதாநன்)
கேதீஸ்வரி சண்முகநாதன்)
எம். சஜன்)
— மிருதங்கம்

5-40 - 6-00 வீணை இசை
வி. பவானி)
ஸ்ரீ. கஜ சனா)
கு வளர்மதி)
க. மீரா)
அ. முரளிதரன்)
ஜி கிருஷ்ணகுமார்)
க. யமுலிவா)
மு. தஸ்ரீ)
மு சாந்தசொகுபி)
க. வித்தகி)
— மிருதங்கம்
— கட்டம்

6-00 - 6-45 இரு வயலினிசை
சிவசுலா சிவஞானம்)
கௌசல்யா சுந்தரம்பிள்ளை)
எஸ். துரைராஜா)
கே. மயூரன்)
— வயலின்
— மிருதங்கம்
— கட்டம்

6-45 - 7-30 பாட்டு
ஜெயந்தி செல்வையா)
ஆர். எஸ். கேசவமூர்த்தி)
எஸ். துரைராஜா)
— பாட்டு
— வயலின்
— மிருதங்கம்

7-30 - 7-50 மங்கல வீணக்கீற்றல்
திரு க பாலசிங்கம் அவர்கள்)
(சித்ராலயா)
திரு கு உதயன் அவர்கள்)
(ஆசிரியர்)
திரு வே. புண்ணியமூர்த்தி அவர்கள்)
(வழியி அச்சகம்)

★ அருளுரை
சிவமூர். இ. சுந்தரேஸ்வரக்குருக்கள் அவர்கள்)
(தெக்கலிப்பலாறு)

★ தலைவர்
திரு செ. சத்தியமூர்த்தி அவர்கள்)

★ பிரதம விருந்தினர்
பேராசிரியர். கே. சிவஞானசுந்தரம் (நந்தி))
அவர்கள்)

★ நிறப்பு விருந்தினர்
வைத்திய கலாநிதி இ. உமாகாந்தன் அவர்கள்)
திருமதி ஜெ. தாமசாள் உமாகாந்தன் அவர்கள்)

7-50 - 8-50 பாட்டு
எஸ். திலகநாயகம்போல்)
ஆர். எஸ். கேசவமூர்த்தி)
கே. சண்முகதாசன்)
சதா வேல்மாறன்)
— பாட்டு
— வயலின்
— மிருதங்கம்
— கட்டம்

8-50 - 10-00 பாதநாட்டியம்
உரும்பிராய் நாட்டிய அக்கடமி)
திருமதி பத்தினி செல்வேந்திராஜன் மாணவிகள்)
வாழ்த்துவோர்

காகோ மரக்காலை
105, சட்டநாதர் வீதி, நல்லூர்.
[91/589]

அர்ச்சகர் பதவி வெற்றிடம்

தும்பளை தெல்லன்டைப் பத்திரகாரி அம்மன் கோயிலுக்கு பின்வரும் தகவமைகளைபுடைய அர்ச்சகர் தேவை.

1. குருப்பட்டம் பெற்றிருக்க வேண்டும்
2. வயது 45 க்கு மேல் இருக்க வேண்டும்
3. திருமணம் முடித்து குடும்பத்துடன் வாழ்வதாக இருக்க வேண்டும்
4. நல்லொழுக்கம் உடையவராகவும், குற்றப்படாதவராகவும் இருக்க வேண்டும்
5. கோயிலின் மூன்று காலப் பூசைகளையும் தானே செய்யக் கூடியவராகவும் சபையின் பிரமாணங்களுக்கும், தீர்மானங்களுக்கும் கட்டுப்பட்டு ஒழுங்கிடக்கூடியவராகவும் இருக்க வேண்டும்.

கொடுப்பனவு நேரில் பேசித் தீர்மானிக்கப்படும்

மேற்படி தகுதியுடைய அர்ச்சகர்கள் நியமனம் பெற விரும்பின், தங்களைப் பற்றிய பூரண விவரங்களுடன் விண்ணப்பங்களை 28-02-1995 க்கு முன்னர் பதிவு அஞ்சலில் சபையின் கௌரவ செயலாளருக்கு அனுப்பி வைக்கவும்.

கா. புலப்பராசா
கௌரவ செயலாளர்
தும்பளை தெல்லன்டை அம்மன் கோயில் தரும பரிபாலன சபை.

"சந்திரோதயம்"
கொளிச்ச வீட்டு ஒழுங்கை,
தும்பளை,
பருத்தித்துறை. [91-588]

ஓராண்டு நினைவஞ்சலி

பிறப்பு:	இறப்பு:
24	04
05	03
1916	1994

மல்லாகம் அமரர் கந்தையா சின்னத்தம்பி

[இளைப்பாறிய பொலீஸ் ஈர்ஜனட்]

திதி: 21 - 02 - 1995

எங்கள் குடும்பத் தலைவன் மல்லாகம் இளைப்பாறிய பொலீஸ் ஈர்ஜனட் கந்தையா சின்னத்தம்பி அவர்களின் முதலாம் ஆண்டு நினைவு தினம் இன்று (21-2-1995) செவ்வாய்க்கிழமை அவரது மல்லாகம் இல்லத்தில் நடைபெறும் என்பதையும், அத்தினத்தில் அவரது சுற்றத்தார், அன்பர்கள் அவைவரையும் பங்கு கொள்ளுமாறும் அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

அவரது ஆத்ம சாந்திக்கு இறைவனைப் பிரார்த்திக்கும்;
முகமகன்: அ. இரத்தினசிங்கம்,
மகன்: சரேனுனிதேவி,
பேர்த்திமார்.
கோண்புலம், மல்லாகம். (8257)

31-ம் நாள் நினைவஞ்சலி

மலர்வு:	உதிர்வு:
24	22
06	01
1912	1995

அமரர் முருகுப்பிள்ளை முத்துச்சாமி

பாசத்தின் உறைவிடமாய், பண்டிங் சிசுரமாய், பொருமைக்கோர் திருவுருவாய் இம்மண்ணில் வாழ்ந்து 22-01-1995 இல் அமரரான எமது அன்புத்தெய்வத்தின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

மனைவி, பிள்ளைகள், மருமகன், பேரப்பிள்ளைகள். [35269]

தேவை

யாழ்ப்பாணம் நகரில் பிரபலமான தொழில் நுட்ப கல்லூரிக்கு தமிழ் - ஆங்கில தட்டச்சு ஆசிரியர் தேவை. இல. 963 மே/பா. உதயன் (91/385)

யாழ்ப்பாணம் வெதுப்பக உரிமையாளர் சங்கம் சங்க பொதுச்சபை பிரதிநிதிகளுக்கு 3 ஆவது வருடாந்தப் பொதுக்கூட்டம்

12 - 03 - 1995

மேற்படி சங்கத்தின் 3 ஆவது வருடாந்தப் பொதுக்கூட்டம் 12 03 95 ஞாயிறாழ்க்கிழமை, காலை 9-30 மணிக்கு, சங்கத் தலைவர் திரு. த. சிவசுப்பிரமணியம் தலைமையில் சங்கத் தலைமைச் செயலகத்தில் நடைபெறவிருக்கின்றதென்பதை தங்களுக்கு தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

உபவிதி 26 இல் 7 ஆவதின் பிரகாரம் மேற்படி வருடாந்தக் கூட்டத்தில் ஏதாவது பிரேரணையை பிரேரிக்க விரும்பின் பொதுச்சபை உறுப்பினர்களுக்கு அப்பிரேரணைப் பிரதியொன்றை 06 03 95 க்கு முன்னர் சங்கச் செயலாளருக்கு அனுப்பி வைக்கவேண்டுமென்று கேட்டுக்கொள்கின்றோம். குறிப்பிட்ட பிரதிபின்னர் கிடைக்கப்பெறின், பிரேரணைகள் நிகழ்ச்சி நிரலில் இடம்பெறமாட்டாதென்பதையும் தங்களுக்கு தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

— நன்றி —
யா. மா. வெ. உ. ச
ந. பாலவிநாயகர்
மாவட்ட செயலாளர்.
யா. மா. வெ. உ. ச
த. சிவசுப்பிரமணியம்
மாவட்ட தலைவர் [91/593]

கண்ணீர் அஞ்சலி

மலர்வு:	உதிர்வு:
23	19
10	02
1975	1995

சற்குணம் மணிவதனன் (A/L 1994 Bio)

(யாழ்ப்பாணம் மத்திய கல்லூரி கிரிக்கெட் அணி முன்னாள் கப்டன்)

மத்தியின் மணியே!
சித்தம் கலங்க வைத்துச் சிறகடித்துப் பறக்காயே! துடுப்பாட்ட வீரனாய் துவங்கி எம் மத்தியின் எடுப்பான வெற்றிக்கு இலக்காக நின்றாயே! சென்ற ஆண்டிலே அணித்தலைவனாகி நின்று வென்ற பெருமிதத்தை விவந்து போற்றி நின்றோம். பாட்டியின் உடைபந்து பலமிக்க பலவேறு ஆட்டங்கள் ஊடாக அளப்பரிய பணிசெய்தாய்! இன்றுவந்த செய்தி இடிபோலத் தாக்கியதே! நன்பா! நினைவோடு அணித்தலைவனாகி நின்று துன்ப சாகரத்தில் துடிக்கின்றார் மாணவர்கள் உன்னை நினைந்து உளம்வதங்கி நிற்கின்றார் எங்கள் மத்தியத்தாய் ஏங்கி அழுதுகின்றார் தங்க மனசே! நீ சாந்தி பெற்றீடுக. உந்தன் ஆத்மபலம் எமக்குப் பெரும் வெற்றி தந்து துடுப்பாட்டம் தழைக்க வைத்திடுவாய்.
அதிபர், ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள், பெற்றோர், நன்விருப்பிகள், யாழ்ப்பாணம் மத்திய கல்லூரி, (91/590)

மத்தியின் யனிக்கு சென்றவைந்ஸ் விளையாட்டுக் கழகத்தினரின் கண்ணீர் அஞ்சலி

செல்வன் எஸ். மணிவதனன் [முன்னாள் யாழ்ப்பாணம் மத்திய கல்லூரி மாணவன், 1994 ஆம் ஆண்டு கிரிக்கெட் அணித் தலைவன்]

எமது கழகத்தின் அங்கத்தவரும், விளையாட்டு வீரனுமாகிய செல்வன் எஸ். மணிவதனன் அவர்கள் அகால மரணம் அடைந்ததையிட்டு துயரமும் அன்னாரது குடும்பத்தினருக்கும் உறவினருக்கும் எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தை தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

சென்றவைந்ஸ் விளையாட்டுக் கழகம் [91-596]

